

На городских  
объектах  
строительства.  
2-я стр.

Экологический обзор  
Наш  
пластиковый  
рай...  
3-я стр.

Лето-2002  
Конно-  
спортивный  
клуб  
"Казачок".  
4-я стр.

К 200-летию  
МВД  
России.  
5-я стр.

# ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Г. НЯГАНИ И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

Издается с 22 ноября 1939 г.

№ 32 (8030)

8

ЧЕТВЕРГ

августа 2002 года

Если читатель помнит, в октябре прошлого года на страницах "Вестника Приобья" вышел материал о Б. И. Якимове, который вот уже почти 22 года работает машинистом автогрейдера в ЗАО "Узтюмендорстрой". Нам приятно вновь напомнить о нашем герое - недавно Борис Иванович вернулся из Ханты-Мансийска, где принимал поздравления полномочного представителя Президента РФ в УрФО П. М. Латышева. Наш земляк стал одним из шести человек из разных городов округа, получивших государственную награду за вклад в преобразование облика округа.

Подробности об этом событии мы решили узнать от самого Бориса Ивановича. Как и в прошлый раз, он появился в поле зрения журналистов на своем автогрейдере - обычный трудовой день. С первых же слов нашего собеседника стало понятно, что "звездная болезнь" ему не грозит. "Сам не знаю, почему медаль к ордену "За заслуги перед Отечеством" второй степени вручили именно мне", - сразу сказал он корреспондентам. - Работаю, как и все, - сменно-то кормить надо. Единственное, стаж у меня больше, чем у коллег".

Борис Иванович много о себе рассказывать не любит, но за него достаточно красноречиво говорят факты. Техника в руках этого водителя словно обретает второе дыхание. В свое время он снабдил автогрейдер дополнительным бульдозерным, снегоочистительным, тунжерным, дорожной фрезой, уд-

11 августа - День строителя

## "ЗА ЗАСЛУГИ перед Отечеством"



линиелем и откосником. Впервые в условиях Севера на автогрейдер "ДЗ-98" вместо сложного в ремонте двигателя "Д-6" он установил двигатель "ЯМЗ-238". В результате этого эксперимента уменьшился расход запчастей и горюче-смазочных материалов, а это - немалая денежная экономия каждый год (сейчас на этом автогрейдере работает его ученик, которому он, как и другим, передал свой опыт). Таким образом, не без помощи Бориса Ивановича в 1997 году трест досрочно ввел в эксплуатацию семь километров автодорог с твердым покрытием.

Конечно же, в том, что он получил награду, есть и заслуга всего коллектива треста "Узтюмендорстрой", состоящего из двухсот двадцати пяти человек. "Когда я приехал сюда, в Нягань вообще никаких плит не было, - вспоминает Борис Иванович, - вырубали лес, обсыпали проспект Ленина, проспект Нефтяников. Бывало, техни-

ка увязала - местность-то болотистая. Мы же строили дороги от вокзала до аэропорта, до поселка Талинки и месторождений на Ем-Еге".

"Побольше бы всем предприятиям таких работников, - говорит исполняющий обязанности генерального директора треста Х.Р. Арнакулов. - На предприятии всем известна его исполнительность и добросовестность. Сказали - сделал, поэтому для награждения выдвинули именно его кандидатуру".

"Конечно же, приятно чувствовать заботу начальства, но ведь работаем мы не только ради награды...", - произнес Б.И. Якимов, прежде чем снова направиться к своему автогрейдеру. Остается присоединиться к словам полпреда Президента РФ, которые он адресовал Борису Ивановичу: "Так держать!".

Л. ШУШАРИНА.

На снимке: Б.И. Якимов.  
Фото Ю. ГУСЕВА.

## Назначение

Распоряжением главы муниципального образования г. Нягань А.В.Рыженкова за- ведующим юридическим отделом администрации города назначен ПИЛИПОВИЧ Владимир Алексе-

Распоряжением главы муниципального образования г. Нягань А.В.Рыженкова за- ведующим отделом по работе с предпринимателями администрации города назначен ВЛАСОВ Евгений Владимирович.

## Уважаемые строители!

От всей души поздравляю всех работников строительной отрасли с профессиональным праздником!

Люди вашей профессии справедливо пользуются заслуженным уважением. Ваши руки возводят промышленные предприятия, жилые дома, школы и больницы. Ваша практическая деятельность - это реальный вклад в благоустройство и становление нашего города.

Воплощая в жизнь мечты и желания жителей нашего города, оставляя частичку себя не только для нас, но и для будущих поколений, вы делаете все, чтобы наш город становился красивее и уютнее.

Уважаемые коллеги! От чистого сердца желаю вам успехов в вашей нелегкой, ответственной и востребованной работе. Пусть всегда сопутствуют вам любовь к своему делу, радость созидающего труда. Здоровья, благополучия и мира вам и вашим семьям!

А. РЫЖЕНКОВ,  
глава муниципального  
образования г. Нягань.

## Уважаемые горожане!

Сердечно поздравляю спортсменов, тренеров, всех любителей спорта с Днем физкультуры!

Это праздник тех, кто считает, что физическая культура и спорт - не просто здоровый образ жизни, но и удовольствие, которое приносит заряд бодрости, дает новые силы.

Нягань по праву может гордиться своими именитыми спортсменами. Среди них - мастер спорта международного класса, чемпионы России, Европы и мира. И можно с уверенностью говорить о том, что впереди у няганских спортсменов - новые достижения, новые победы.

Желаю нашим спортсменам, всем, кто любит спорт и физическую культуру, удачных стартов и больших успехов. Будьте здоровы, полны сил и спортивного духа.

А. РЫЖЕНКОВ,  
глава муниципального  
образования г. Нягань.

## Заботишься о себе?

## Настало время позаботиться о городе!

## Уважаемые няганцы!

Администрация города приглашает вас принять участие

в общегородском субботнике по благоустройству города!

Сбор участников проходит каждую субботу на площади Третьего микрорайона в 9.00 часов.

Приглашаются все желающие.